

*Törzsök Kegyeleti Kft.*  
*7400 Kaposvár*  
*Dombóvári u. 1.*

*Telefon: 82/410-500, Fax: 82/410-500*  
*Halottszállítási ügyelet éjjel-nappal:*  
*+36-30-256-54-44, +36-30-636-7003*

**Címzett:**

Kéthely Közös Önkormányzati Hivatal  
8713 Kéthely, Ady, E. u. 1.  
Nagy Gáborné jegyző részére  
[nagy.gaborne@kethely.hu](mailto:nagy.gaborne@kethely.hu)

**Tárgy:** „Beszámoló a temetőüzemeltetési feladatok ellátásáról”

**Tisztelt Jegyző Asszony! Tisztelet Képviselő Testület! Tisztelt Polgármester Úr!**

Felhívásukra az alábbi beszámolót küldöm meg részükre.  
A kéthelyi temető fenntartásával kapcsolatos kiadások és bevételek az alábbiak szerint alakultak.

**Bevételek:**

– Sírhelymegváltás:	376.000 Ft
– Temető Üzemeltetési bevétel:	588.332 Ft
– Összesen:	964.332 Ft

**Kiadások:**

– Kéthely Község Önkormányzat:	629.706 Ft
– Iroda fenntartási és temető közüzemi díjak:	296.848 Ft
– Szemétszállítás és leadás díja:	466.242 Ft
– Üzemeltetési bérjellegű ráfordítás :	1.428.000 Ft
– Összesen:	2.820.796 Ft

**Eredmény: - 1.856.464 Ft**

A temető fenntartási költségek meghaladják a bevételeket, mely többlet kiadásokat a Törzsök Kegyeleti Kft felvállal, egyéb bevételi forrásából.

Vállalkozásunk, 2021-es évben a temetőben parkrendezést, valamint a ravatalozóban általános állagmegóvást végzett.

Kéthely község területén napi 8 órában irodát üzemeltetünk, helyi bejelentett alkalmazottal, ahol a temetővel kapcsolatos megkereséseket intézzük. Az iroda fenntartási és személyi jellegű ráfordítások összegét is, a beszámolónk tartalmazza.

Az önkormányzati temető karbantartása megoldott annak belső és külső karbantartását 2021-ben eszközöltük, a személyszállítást, részben közszolgáltató, részben alvállalkozás szállítja el, melynek végzését vállalkozásunk vállalta át az Önkormányzattól. A személyszállítás és megsemmisítés/átvétel díját a beszámolónk tartalmazza.

Kéthely Köztemetőjében 2021-ben, nyilvántartásunk szerint 44 temetés történt, melyből 38-at a Törzsök Kegyeleti Kft és a Törzsök Temetkezési Kft. végzett. Eltemetés nélküli hamvasztást, illetve Kéthelyen történő elhalálozást de egyéb településen történő temetést a beszámolónk nem tartalmazza. A lakosság a szolgáltatás színvonalával meg van elégedve. lakossági panasszal nem találkoztunk, az Önkormányzat által meghatározott szolgáltatási árak nem emelkedtek.

A koporsós temetéseket 5-6 esetenként 7 fő, hamvasztásos temetéseket 3-4, esetenként 5 fő végzi, külön díszautóval történő szállítás, lélekarang kezelése, sírjel és a koszorúk kiszállítása, plusz főt igényel. Ezen alkalmazottak bejelentett dolgozók. Önkormányzati kérésre a koszorúk sírhoz való szállítását oly módon oldottuk meg, hogy azok kiszállítása gyors és a temetés megzavarása nélkül történjen.

Cégünk vásárolt erre a célra kialakított, egyedi gyártású körbeüvegezett Mercedes PILATO típusú díszautót, melyet kérésre szolgáltatunk. Folyamatban van ezen gépkocsi tetőcsomagtartójának kialakítása koszorúszállítás céljából.

Kegyeletsértés és panasz a temető fenntartással kapcsolatban nem történt, az Önkormányzat által meghatározott feladatokat elvégeztük, panasz a tulajdonos részéről, nem volt.

A temetőben a temető képét rontó, illetve a temetést akadályozó fákat és bokrokat az Önkormányzattal egyeztetve kivágtuk, a nem temetői hulladékként kezelt hulladékokat (háztartási, beton) elszállítottuk. Cégünk iparűzési adóját és szerződésben vállalt kötelezettségeit megfizette, az Önkormányzattal együttműködünk.

Folyamatos a bejelentés nélküli, temetőben végzett, nem temetkezési szolgáltatás nyújtása. Kérjük a tisztelt képviselő testületet, ennek kivizsgálására, hiszen ez rendeletben szabályozott, másrésztől ezen munkálatokból származó építési törmelék mértéke meghaladta a tavalyi évben a 2.5 tonnát. Ezen hulladék elszállítása nem megoldható a temetési hulladékkal, így azt újabb fuvarral lehetséges csak megoldani. Ezen építési hulladék elszállítását beszámolónk nem tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy az infláció hirtelen megemelkedésével 10%-os mértékben, járuljon hozzá az **Önkormányzati rendeletben szabályozott díjak** emeléséhez.

Kérem a beszámolómm elfogadását.

Tisztelettel,  
Kaposvár, 2022.04.20.

**Törzsök Kegyeleti Kft.**

7400 Kaposvár, Dombóvári út 1.

Adószám: 26788494-2-14

Takarékbank: 50800252-15679354



.....  
Törzsök Szabolcs  
ügyvezető